

# 七夕快閃 海青節牽線兩岸

04:10 2019/08/08 | 旺報 | 陳文、福州



來自兩岸的30對新人選在七夕日，在福州循漢朝禮儀舉行集體結婚。(特約記者陳文攝)



福州海峽青年節7日開幕，台灣青年組成的「詩書畫快閃」隊伍，以西廂記等古裝人物，在福州市區不同地點展現漢服風情，獲觀眾讚賞。（特約記者陳文攝）

來自閩台兩地5組青年成員7日晚間在福州三坊七巷的光祿吟台、風雨廊、安民巷44號（漢服天下）、天后宮進行詩書畫快閃表演，以七夕為主題的快閃展演，吸引眾多市民遊客欣賞，與福州民眾近距離交流，成為三坊七巷裡七夕一道最青春最美麗的風景線。現場並同步舉行「詩詞大賽」，由閩台青年組隊現場詩詞接龍及對對子比賽。

海峽青年節7年來累計已超過2萬多名兩岸青年參與，是兩岸青年交流活動的重要指標，每年透過多元化的創意項目，讓兩岸青年能共聚一堂並互相認識。今年由海峽青年節組委會、時際創意傳媒、福州市傳統文化促進會共同主辦，因適逢七夕情人節，因此別具意義，讓閩台青年們能齊聚一堂、共度佳節，並結交知心好友。

時際創意傳媒自2016年已連續4年參與海青節活動，從創夢市集、極限微電影再到詩書畫快閃等主題營隊、賽事，帶領台青前往福州，透過最自然的生活方式，讓兩岸青年深入交流，4年來已累計上百位首次前往福州參與、踏上福州、體驗與台灣最親的閩南文化之美。

本次前往福州海青節詩書畫快閃活動的台灣學員分別來自台灣藝術大學、長庚科技大學、台北海洋科技大學、亞洲大學、金門大學、朝陽科技大學、佛光大學、世新大學、致理科技大學、康寧醫護暨管理專科學校等10所高校。雖然來自不同領域、不同專業但對中華文化的「詩書畫快閃」各貢獻所長。

此外，愛在第一家園兩岸青年情圓巴士聯誼交友及集體婚禮活動也在福州舉行，此次情圓巴士聯誼交友活動以福州傳統文化、大陸喜娘婚俗文化及余鄉文化三大文化主題為主線，透過漢式集體婚禮形式，共徵集30對兩岸新人參加，100多位兩岸嘉賓、青年學子和閩台家庭代表等現場見證祝福。

來自台中的27歲陳昭欣和29歲平潭青年施強交往2年後結婚，陳昭欣說，因彼此為對方默默奉獻的深厚感情，讓他們決定廝守終身。